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proběhly klidně. Přijatá opatření se osvědčila
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Preventivní opatření přijatá v souvislosti se zákazem používání pyrotechniky v historickém
centru Prahy přispěla ke klidnějšímu průběhu silvestrovských oslav na přelomu let 2025 a
2026. Policie zaznamenala zhruba o pětinu méně oznámení než v minulém roce. Vyplývá to
ze souhrnného vyhodnocení oddělení bezpečnosti městské části Praha 1, které projednala
Komise pro bezpečnost a prevenci kriminality.

Praha 1 se ve spolupráci s hlavním městem Prahou, městskými organizacemi, bezpečnostními
složkami a dalšími partnery připravovala na silvestrovské oslavy již od podzimu roku 2025. Hlavním
cílem bylo informovat veřejnost o platném zákazu používání pyrotechniky v historickém centru Prahy
a dalších lokalitách a předejít bezpečnostním a majetkovým škodám.

Součástí příprav byla rozsáhlá informační kampaň v českém i anglickém jazyce. Letáky a plakáty
upozorňující na zákaz pyrotechniky a možné sankce byly umístěny ve veřejném prostoru – v městské
hromadné dopravě, na frekventovaných turistických místech i v provozovnách v centru města.
Informace se zároveň objevily v tištěných i on-line médiích, v rozhlasovém vysílání, na sociálních
sítích a prostřednictvím hlášení v metru a tramvajích.

Na realizaci opatření se podílela řada subjektů, mimo jiné Magistrát hl. m. Prahy, Prague City
Tourism, Dopravní podnik hl. m. Prahy, Městská policie hl. m. Prahy, Policie ČR, zástupci
podnikatelů a další organizace působící na území Prahy 1. Koordinace probíhala také v rámci
integrovaného záchranného systému.

Podle informací Policie ČR a Městské policie hl. m. Prahy proběhla silvestrovská noc bez zásadních
bezpečnostních problémů. Policisté a strážníci řešili především oznámení týkající se používání
pyrotechniky, rušení nočního klidu a jednotlivých přestupků. Ve většině případů byla situace
vyřešena domluvou, což potvrzuje význam preventivního a informačního přístupu. Oproti předchozím
letům byl zaznamenán nižší počet oznámení i menší koncentrace osob v ulicích historického centra.

Policie ČR zaregistrovala celkem 269 oznámení, což bylo o 50 méně než v předchozím roce.
Nejčastěji se jednalo o oznámení týkající se používání pyrotechniky (54 případů), rušení nočního
klidu (26 případů) a porušení zákazu vycházení (10 případů). Při shromáždění na Václavském
náměstí byly zajištěny tři osoby podezřelé z přestupkového jednání.

Městská policie hl. m. Prahy nasadila v centru města 180 strážníků, další desítky působily v ostatních
částech metropole. Dohled probíhal také na vodě a v prostředcích městské hromadné dopravy.
Během 24hodinové služby přijali strážníci 176 oznámení týkajících se pyrotechniky, přičemž většina
se po prověření nepotvrdila. Přestupky byly v řadě případů řešeny domluvou, celkem bylo uděleno
59 domluv. Podle Městské policie byl oproti loňsku zaznamenán nižší počet případů odpalování
pyrotechniky i menší počet osob v ulicích.

Ředitel Obvodního ředitelství Městské policie Praha 1 Miroslav Stejskal uvedl, že v desítkách
případů se podařilo po předání informačních letáků zabránit použití pyrotechniky, zejména u
zahraničních návštěvníků. V řadě případů byla pyrotechnika sice slyšitelná či viditelná, jednalo se
však o použití mimo území městské části Praha 1.



Zdravotnická záchranná služba hl. m. Prahy evidovala během silvestrovské noci celkem 303 výjezdů
(oproti 251 v předchozím roce). Přestože byla noční směna z hlediska výjezdovosti náročnější, v
historickém centru nedošlo k mimořádným událostem většího rozsahu.

Starostka Prahy 1 Terezie Radoměřská k výsledkům uvedla: „Cílem přijatých opatření nebylo
represivní postihování, ale zajištění bezpečného a klidného průběhu oslav pro obyvatele i
návštěvníky centra města. Díky včasné informovanosti a spolupráci všech zapojených složek se
podařilo dosáhnout klidnějšího průběhu silvestrovské noci než v minulých letech.“

Komise pro bezpečnost a prevenci kriminality MČ Praha 1 konstatovala, že přijatá preventivní a
organizační opatření přispěla ke klidnému průběhu silvestrovských oslav s minimálním počtem
mimořádných událostí a zanedbatelnými škodami. Zároveň doporučila zachovat obdobný model
informování a prevence i v dalších letech.
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